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– Вучићу поручујем да Босну и Херцеговину остави на миру, а он и његове тајне службе
нека скупљају податке о томе шта се дешава у Србији, за Босну и Херцеговину има ко да
се брине, саопштио је кандидат Социјалдемократске партије (СДП) за члана
Председништва БиХ Денис Бећировић.

  

  

Бечировић је то изјавио поводом изјаве председника Србије Александра Вучића о
поседовању информација о мешању западних сила у изборе у БиХ.

  

„Председник Србије Александар Вучић више пута је поновио да поштује суверенитет и
територијални интегритет Босне и Херцеговине, али то не потврђује делима. Поново се
меша у унутрашња питања наше државе, овај пут објављујући да има податке да се
'западне силе мешају у изборни процес у Босни и Херцеговини'. Шта је и кога је то Вучић
пратио па је дошао до тих података? Одакле му право да истражује и скупља податке о
било чему што се дешава у Босни и Херцеговини“, упитао је Бећировић.
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Он сматра да Вучић посебно нема право да се и сам меша у изборни процес у БиХ тако
што бираче прикривено покушава навести да гласају за њему блиску политичку опцију.

  

„Овим путем Вучићу поручујем да Босну и Херцеговину остави на миру, а он и његове
тајне службе нека скупљају податке о томе шта се дешава у Србији. За Босну и
Херцеговину има ко да се брине,“ нагласио је Бећировић.

  

„Према изјави Вучића ‘амбасадори појединих западних земаља зову људе на листама
појединих странака и забрањују им да промене страну јер ће у противном одговарати и
за злочине које су починили и за оне које нису’.
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  „Што се тиче Вучићевих служби и информација о наводним оптужбама за злочинепојединаца, сви смо сведочили како су те службе деценијама брижно штитиле Караџићаи Младића од правде“, додао је Бећировић.  Вучићу би било паметније да се позабави рјешавањем проблема унутар Србије.  „Ако му је стало да буде фактор стабилности региона нека се позабави сређивањемодноса са Косовом јер је то тренутно највећа опасност за стабилност региона“, закључиоје Бећировић, преноси клиx.ба.  (Фонет)  
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